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Anexo al Acuerdo de Ingreso y Admisión. Familiares Autorizados para Información Médica.

En Cifuentes, a 7 de abril de 2022
REUNIDOS
De una parte, , en su calidad de Directora de la VITALIA HOME.S.L con C.I.F  B- 99438806  sita en C/ Constitución, S/N de Cifuentes.
De otra, D/Dña J, mayor de edad, con  DNI con domicilio en C/ Herradores, 6, 
EXPONEN
I
Que con fecha 7 de ABRIL de 2022  D./, suscribió el Acuerdo de ingreso y Admisión en la Residencia Los Almendros gestionada por  VITALIA HOME.S.L
II
Que con relación al referido contrato, y en cumplimiento de lo dispuesto en la Ley 15/1999 LOPD, que exige la prestación de consentimiento expreso y por escrito del afectado para la cesión de datos especialmente protegidos como son los relativos a la salud, se designan como únicas personas a las que se podrá facilitar información sobre la situación y estado de salud del residente D./Dña. J las siguientes:
(Hacer constar: Nombre y apellidos, D.N.I, dirección postal y teléfono de contacto de las personas autorizadas, así como su relación con el residente).
Mediante la firma del presente documento, el residente D./CONSIENTE Y AUTORIZA EXPRESAMENTE a  VITALIA HOME.SL para CEDER la información relativa a su estado de salud a las personas relacionadas en el expositivo II del presente documento, todo ello de acuerdo con lo dispuesto en la Ley 15/1.999 y R.D. 1.720/2007.
Firmado:
D.N.I.:
F.PC.02/20
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